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Vážení rodiče,                                              
Vaše dítě začne již brzy navštěvovat naši mateřskou školu. Všichni se na nové děti již těšíme a věříme, že na  

chvíle strávené v „Pastelce“ budete rádi vzpomínat. Protože Vás i Vaše děti čeká velká životní změna, musíme Vás upozornit na některé zákonitosti s docházkou do MŠ spojené. Tímto Vám nabízíme tento leták, v němž najdete nejdůležitější informace. Ponechejte si jej, můžete do něj nahlížet. Ať se Vám a hlavně Vašim dětem u nás líbí!
Provoz:                                                                                                                                                                                                                     Provoz žluté třídy začíná od 6.15. zde se ráno do 7.00 všichni schází. Provoz v ostatních třídách je cca od 7.30 dle nástupu učitelek. V horních třídách končí v 16.00, úplný konec provozu ve škole je do 16.15 hodin. Pro děti si přijďte nejpozději v 16.00. Čas do 16.15 je určen k oblékání a odchodu z MŠ, zaměstnanci ještě kontrolují světla, okna, uzamykají dveře.
Odpoledne sejdou všichni dolů po 16. hodině do spodních tříd, zde se rozchází. Za pěkného počasí se rozcházíme na zahradě školy.
Pokud z provozních důvodů nastane změna, jsou rodiče informováni cedulemi u schodišť, na nástěnkách, letáky či ústně.

Je žádoucí, aby děti ráno nastoupily do mateřské školy do 8.30 hodin! V tuto dobu se podává svačina a pozdější příchod narušuje program třídy. Škola se po 9. hodině uzamyká. Máme zvonky. 
Rodič doprovází dítě až do třídy, předá ho učitelce, která tímto za něj přebírá odpovědnost. NELZE dítě poslat samotné do třídy!!  To platí i při vyzvedávání. Pokud si berete dítě ze zahrady, informujte o tom učitelku! Učte děti zdravit, poděkovat, požádat…. Dítě může vyzvednout osoba určená rodičem, jen v případě, že je toto stanoveno písemně ve Zmocnění. Na webu školy je jednodenní zmocnění pro výjimečné případy.
Co budou děti potřebovat:

Oblečení do třídy: uzavřené papuče (ne cross ! ne nazouváky!), tepláky (plátěné kalhoty) či děvčata zástěrku, sukýnku, pokud spí tak i pyžamko.
Na vycházku: starší teplákovou soupravu, kšiltovku, šátek. V zimě i kombinézu na sníh, pláštěnku do deštivého počasí. Myslete i na to, že ne vždy se podaří doběhnout na WC, přidejte náhradní kalhotky či slipy a ponožky či punčošky. Ve skříňkách visí hadrový sáček, do něj dětem tyto náhradní věci dejte. Všechny věci podepisujte, malé děti si málokdy pamatují svoje oblečení a někdy se stane., že se sejde více stejných kousků. 
Nejméně 1x za 14 dní věci ze skříněk vyperte! 
 Pokud půjdeme do divadla, veďte děti k etiketě- nastrojte děti (budete včas informováni na nástěnkách).
Sebeobsluha:

Při vstupu do MŠ by děti měly zvládat základy sebeobsluhy- smrkání, utírání zadečku, umývání ruček, samo se najíst, natáhnout si kalhoty, svetr, bundu. Se zapínáním a zavazováním rádi pomůžeme, zadeček utíráme i kontrolujeme, mějte však na mysli samostatnost svého dítěte. Nechejte jej tyto činnosti dělat samostatně. Nespěchejte. Šikovnost Vašich dětí bude Vaší odměnou!
                                 !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!  V MATEŘSKÉ ŠKOLE NOSTE NÁVLEKY !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Školné: 

platí se v hotovosti v MŠ, zpětně, 400,- Kč měsíčně. Osvobozeni od placení jsou rodiče, kteří mají dítě v pěstounské péči či pobírají sociální podporu. Tuto skutečnost musí ale prokázat ředitelce školy potvrzením, a neplatí předškolní děti dosahující ve školním roce 6-ti let a to jen po dobu 12-ti měsíců. Děti s odkladem školní zralosti, které v daném školním roce dosáhnou 7 let platí opět školné. 
Stravné:

Dítě s celodenní docházkou
30,- Kč za den (7 přesníd., 16 oběd, 7 svač.)
Dítě s odkladem docházky
34,- Kč za den (7 přes., 20 oběd, 7 svač.)
Pokud dítě onemocní nebo jej chcete odhlásit z MŠ, můžete telefonicky či ústně, vždy do 7.00 hod. První den nemoci si můžete přijít pro oběd v době od 11.- 11.15 hod. Nahlašování po nemoci také do 7.00 hod.

Školné i stravné se platí měsíčně- trvalým příkazem k  15. dni v měsíci. Platby se zasílají na účet školy. Číslo účtu a variabilní symbol se dozvíte do 10.9.2014 od učitelek. Školné v plné výši 400,- Kč, stravné paušálem 750,- Kč. Cca 1x za půl roku Vám dodáme vyúčtování (přeplatek- nedoplatek zašleme zpět na účet). Ve výjimečných případech (neplatiči) může ředitelka požadovat platbu předem.  Neuhrazení těchto položek je porušení zákona a vede k vyloučení dítěte z MŠ !
Povinné formuláře - již jste obdrželi PŘINESTE NEJPOZDĚJI PRVNÍ DEN S SEBOU !!!!!!!!
1) Vstupní dotazník- vyplňte pravdivě, pomůže ke sblížení učitelek s dítětem - zůstává ve třídě
2) Plná moc k odvádění dítěte- vyplňte v případě, že pro dítě bude přicházet někdo jiný než rodič- zůstává ve třídě
3) Prohlášení o zdravotním stavu – je nutné ! - zůstává ve třídě
4) Souhlas s používáním rodného čísla – nutné ! zakládá ředitelka 
5) Evidenční list a 6) přihláška – zakládá ředitelka do matriky školy
Důležité kontakty:

                  Telefon: 519 412 498, email: neblanka@seznam.cz, www stránky: www.ms.pastelka.skolniweb.cz, 
                                       fotogalerie je na adrese: www.skolicka25.rajce.net .    
